Классный час

«И откроется остров сокровищ»
Цели:
- укреплять связь в классном коллективе между детьми, их родителями;
-способствовать развитию кругозора, внимания, памяти, мышления детей;

-способствовать формированию доброжелательных семейных отношений через организацию совместного досуга.

Оборудование: кроссворды, кукурузные палочки, чёрный ящик с призами.
Ход урока
Чем больше времени родители проведут со своим ребенком в его детстве и юности, тем больше шансов у престарелых  родителей видеть взрослых детей в отцовском доме.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
-Добрый день уважаемые родители, ребята.  Сегодня мы проводим игру «И откроется остров сокровищ». Все вы наверное читали «Остров сокровищ» Стивенсона. Я предлагаю выбрать имена  из произведения.
И мы поплывём на пиратском корабле за сокровищами, по дороге совершая остановки, на которых будем выполнять задания. У нас есть путеводитель-  карта , на которой указаны остановки. Кто больше наберёт себе очков, тот быстрее доберется до сокровищ.
Остановка «Опасные рифы»

                                                              кроссворд
1. Что изображено на флаге пиратского корабля? (череп)
2. Любимые монеты попугая капитана Флинта? (пиастры)

3. Морской транспорт (корабль)

4. То, что спрятано (клад)

5. Отличное место для хранения сокровищ (остров)

Остановка «Весёлый ветер»
Вопросы морской техники:

1. Как называется морской специалист, который хорошо знает трудные и опасные для плаванья районы? (лоцман)
2. Как называется окно на корабле? (иллюминатор)

3. Старший матрос, хозяин палубы (боцман).

4. Старинное гребное многовесельное военное судно, гребцами на котором обычно были каторжники (галера)
5. Путь, безопасный для плавания среди препятствий. (фарватер)

6. Что значит на корабле понятие «бить склянки» (извещать о времени)

7. Как называется крупное соединение военных кораблей? (армада)

8. Верёвочное лестница на корабле (трап)

9. Как называют судовую кухню и её начальника? ( камбуз, кок).

10. Отверстие на палубе.(люк).

11. Подросток на корабле, обучающийся морскому делу. ( юнга)

12. Башня с сигнальными огнями, указывающая путь кораблям. (маяк).

«Пиратские» вопросы.
1. То, что скрывают затонувшие суда (сокровища)

2. Место для развешивания пиратов (рея).
3. Любимая валюта пиратов (пиастры).

4. Оружие пирата ( кинжал, сабля).

5. Конверт для пиратской почты (бутылка)

6. Домашнее животное пирата (попугай).

7. Любимый напиток пиратов (ром)

8. Единственная опора одноногого (нога).

9. Пиратская сберкасса (клад).

10. Пиратский приём захвата судов (абордаж).

11. Адрес пирата (живого или мёртвого) (море.)

12. Двигатель пиратского судна (парус).

                                 Остановка «Щедрый остров»
На этой остановке расположена таверна, и участники могут перекусить.
Игра: кто быстрее съест кукурузные палочки, запив при этом стаканом воды через соломинку.
                       Остановка «Логово морского чудовища»

На этой остановке каждому участнику придется сразиться с морским чудовищем – попасть в нарисованное чудовище стрелой. Игрок, который попадёт в мишень, заработает балл.

Остановка « Остров затонувших кораблей»
На этой остановке каждому участнику предстоит спасать предметы с тонущего корабля. Участники выстраиваются в одну линию, встают на одну ногу, руки заводят назад, один глаз завязывают. По команде игроки прыгают до стола, захватывают зубами конфеты и возвращаются обратно. Кто первым вернётся, тот заработал себе балл.  
Остановка «Пиратский берег»
Отгадать задачи

1.У 14 лучших друзей капитана Флинта было по одной ноге, а у самого капитана Флинта – целых две. Сколько всего ног, не считая деревянных, оказывалось под столом, когда все  15 садились? (16 ног).

2.Лучший попугай капитана Флинта изучил 1500 ругательств на разных языках. 270 – на английском, 330 – на французском, 250- на испанском. Остальные ругательства он почерпнул из великого русского языка. Сколько ругательств личный попугай капитана Флинта почерпнул из русского языка? (650)
3. Десять пиратов разделили между собой поровну 139 коробов с золотом, а остаток закопали. Сколько коробов они закопали? (9).
Остановка « Остров Робинзона»
В шапку складываются чистые листочки, на одном написано слово «Робинзон». Участники по очереди тянут листочки: тому, которому попался листок – «Робинзон» получает балл.

Подведение итогов. 

Чаепитие.
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